
SEMİNER DERSİ İÇİN ADOBE CONNECT CANLI DERS BAĞLANTISI OLUŞTURMA 

1) Ders sayfasına giriniz çark simgesini tıklayıp “Düzenlemeyi Aç” butonuna tıklayınız. 

 
2) “Konu Ekle”ye tıklayınız. Bölüm Sayısı “1” olacak şekilde konu ekleyiniz. 

3) “Düzenle” menüsünde “Konuyu Düzenle” seçiniz. 

 

 

 

 



4) Özel Ayarı seçerek Seminer-1 (Tarih-Saat) bilgisi yazınız. Değişiklikleri Kaydet 

butonuna basınız. 

 
 

5) Yeni bir etkinlik ya da kaynak ekle butonuna tıklayınız. 

 
6) Adobe Connect seçiniz. 

 



7) Toplantı başlığı olarak “Öğretim Üyesi İsim Soyisim Seminer X” yazınız. Adobe 

Connect ayarlarında ders programında size ait Bitirme Çalışması dersinin başlangıç 

tarih saat ve bitiş tarih saat bilgilerini seçiniz. Diğer ayarları olduğu haliyle bırakınız. 

Ardından sayfanın altında bulunan “Kaydet ve Derse Dön” butonuna tıklayınız. 

 
8) Seminer Canlı Ders bağlantısını oluşturmuş bulunmaktasınız. Bu şekilde programda 

size ait kaç ders varsa hepsi için birer Canlı Ders Bağlantısı oluşturmanız 

gerekmektedir. 


